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 المقارب الأفقي للدالة   

 

 

 

 

 

 غير موجودة 

 

 

 

 

 

 لأي كثيرة حدود            وأي عدد حقيقي       يكون          

 

 

 إذا كانت      كثيرة حدود وكانت                                   فإن 
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 هو                                الرأسي للدالة  التقاربي الخط                                    

 

 

 

 عند              ومقاربان رأسيان عند واحد لكي يكون للدالة مقارب أفقي 

 تكون   يجب أن                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 لتكن                                                                             

 فإن المدى للدالة                   هو                     
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  -:هي  متصلة التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                           

 

 

 

 -:متصلة هي  التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                         

 

 

 -:متصلة هي  التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                         

 

 

 

 

 

 -:نهائي عند للدالة إنفصال لا                                                  

    

 

   -:هو              نوع إنفصال الدالة التالية عند            

 تذبذبي( 4لانهائي     (  3نتيجة قفزة      (  7فجوة         نتيجة  (0

 

 -:الخط التقاربي الأفقي للدالة التالية يمكن أن يكون                      

                           

 

 لايوجد مقارب أفقي                                                                                          
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 إذا كانت                                                              فإن قيمة         

  

 غير موجودة                

  

 عند                               وإنفصال على شكل فجوة عند                           إنفصال للدالة                            

 

 

 و                                             لكي تتحقق قيمة النهايتين       

 

  يجب أن تكون                                                                             

 

 

 هو                المقارب الرأسي للدالة                                                                  

  

 لايوجد مقارب رأسي                                         

 

  -:هو                              المقارب الأفقي للدالة                    

 

 لايوجد مقارب أفقي 
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 وكانت                          بين أن                                                        لتكن      

 

 

 

 

 

 

 

  -:الشكل المجاور يمثل بيان الدالة            والمطلوب 

 قيم      التي عندها الدالة منفصلة  (0

 وما نوع هذا الإنفصال                                                                   

 

 

 

 

 

 .أكتب جميع الفترات التي تكون عليها الدالة متصلة ( 4
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